

Smlouva o poskytnutí přechodného ubytování

Ubytovatel: Petr Ognar
IČO:02840111 DIČ:7601055539
Pension u Bohouše,Karlov pod Pradědem 9,Malá Morávka 793 36

Ubytovaný:Základní Škola Brno
Měšťanská 21
620 00 Brno
IČO:70944776
DIČ:

I. Předmět smlouvy

Ubytovatel se touto smlouvou zavazuje, za podmínek uvedených v této smlouvě a v Ubytovacím řádu, se kterým bude ubytovaný seznámen při nástupu, poskytnout ubytovanému na přechodnou dobu, určenou v čl. II. této smlouvy, přechodně ubytován a to v domě výše uvedeném v „Pensionu u Bohouše,“.

Ubytované osoby jsou specifikovány v seznamu, který se stane přílohou této smlouvy při nástupu do pensionu a ubytovaný se zavazuje za poskytované ubytování, včetně níže uvedených služeb s ní spojených, zaplatit sjednanou cenu ve sjednaném termínu.

II. Doba ubytování

Ubytování se sjednává na dobu :16.2.-23.2.2019

III. Cena ubytování

Cena ubytování se sjednává dohodou a činí:460,-

Cena ubytování s plnou penzí a pitným režimem činí : 460,- osoba/den

Cena je splatná zálohovou fakturou po objednání pobytu a zúčtovací fakturou po ukončení pobytu.

IV. Ostatní ujednání

- Ubytovací osoby mají právo užívat ubytovací prostory – jednotlivé pokoje, podle rozpisu ubytování. Ubytovat v těchto prostorách jiné osoby je možno pouze se souhlasem ze změnou ceny za ubytování odpovídající vyšším nákladům na ubytování. Ubytovaný byl seznámen s ubytovacím řádem, se kterým souhlasili i všechny jim zajištěné ubytované osoby a zavazuje se tento v plné míře dodržovat.
- V případě závažného porušení této dohody nebo ubytovacího řádu ubytovanými a to zejména v případě nezaplacení ceny za ubytování ve stanoveném termínu, při opakovaném rušení nočního klidu, neuklizení společných prostor v domě, ničení a poškozování zařízení a inventáře ubytovacích prostor a domu, neumožnění provozovateli provedení kontroly ubytovacích prostor svěřeným ubytovaným apod. (blíže specifikováno v ubytovacím řádu), má ubytovatel právo jednostranně odstoupit od této smlouvy a ubytovací vztah tímto ukončit. Pro případ že ubytovaný nevyklidí ubytovací prostor při zániku vztahu vzniklého z této smlouvy, a to i z výše uvedených důvodů, sjednává se smluvní pokuta ve výši 5000/den. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, přičemž každá ze stran obdrží po jednom z nich. Spolu s přehledem ubytovaných bude ubytovateli předán i podepsaný seznam převzatých klíčů.
- Ubytovatel je povinen zabezpečit podmínky pro hygienu, stravování a ubytování v souladu s hygienickými, gastronomickými a společenskými normami i s ohledem na věk a složení ubytovaných.

Veškeré další, v této smlouvě neupravené vztahy (např. Náhrada škody ubytovanými), se řídí občanským zákoníkem. V případě, že se některé ustanovení této smlouvy dostane do rozporu s Ubytovacím řádem, platí přednost této smlouvy před Ubytovacím řádem.


V Karlově pod Pradědem dne : 26.10.2018



Ubytovaný



Ubytovatel / tel. 773 007 500

**ZAKLADNÍ ŠKOLA
BRNO,** 
Měšťanská 21
oříspěvková organizace